Zxedlaouog kai TexvoAoyia B’ Aukeiou
AOo¢eig evoTnTag: NveupaTikd ZuoTHHATA
Aoknon 1

Mo KATwW @aivovTal ol EIKOVEG £E1 (6) TTVEUMATIKWY EEQPTNUATWY A-ZT.
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a) Na ovoudoete (TTAfpeIg ovopacieg) Ta £€1 (6) TTveUdaTIKA €apTApaTa A-ZT TTOU QaivovTal OTIG
0 TTAVW EIKOVEG.

) Z10 TTI0 KATW OXAUG PaivovTal T GUPBOAA TwV £EI TTIO TTAVW TTVEUMATIKWY £EAPTNUATWY, O
Tuxaia ogipd. Na avTioToixioTe To kaBéva atod Ta £€1 (6) o TTdvw eEapTAMATA YE TO GUUBOAS Tou,
OUMTTANPWVOVTAG KATW atrd TO KABE TUUBOAO TO YpduUa TOU EaPTAPATOS TTOU AVTICTOIXEI.

4 |2 4 2
v EANFS
1 2 > <+
T\ l i Zl'ib T T T
5/ 1 3 3‘/ 5 1 3
=
E¢aptnua:...... E¢aptnua:...... E€aprtnua:......
v V2
—> —>
- H O
h 2 1__| |2 s >-|
3] sl —




Aoon:

a)

E€aptnua A: Tpiodog BaABiba ou evepyormoleital He agpa XOUNANG Tiieaong Kol EAatnpLo
enavo.popag

E€aptnua B: Nevtdodog BaABida poxAol

E€aptnua . BaABida eAéyxou pong

E€aptnua A: Mevtdodog BaABida mou evepyoroleital pe agpa

E€aptnua E: Tpiodog BaABida wotikol kKopPiou pe eAatrplo emavodpopag

E€aptnua ZT: Tpiodog BaABida Ttou evepyoroleital e aépa kal eAatrplo emavadopag
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Aoknon 2

‘Evag kUAIVOpog JITTARG evépyelag Tpogodoteital Ye aépa Trieong 0,5 N/mm2. To éuBolo Tou
OUYKEKPIMEVOU KUAiVOpou £xel didueTpo 80 mm kail n pdRdog Tou euféAou 25 mm.

Na utroAoyioeTte Tn dUvapn Tou avarrTuagoeTal atd 1o £UBOAO KUAivEpou, étav autod Kiveital a) O€TIKA
Kai B) apvnTIKa.

Abon:
H dUvapun mou avantiooetal katd tn Betikn Kivnon tou euolou

, , , , 8° 2 6400
F=Nieon - EuPado dtatoung suBo)\ou=0,5-nI= 0,5-3,14-T= 0,5-3,14-T= 2512 N



H SUvapun mou avantlooeTal KATd TNV apvntiki kivnon tou eupoiou:
F=Mieon - EuBadd Statoung epBoiou - Mieon - EUPadsd Sratopng g pdpdou tou eufoiou
A? 8° 807 252 6400 625
=0,5-n—- 0,5-1— = 0,5-3,14: —- 0,5-3,14- — = 0,5-3,14- ——-0,5-3,14- —— =
4 4 4 4 4 4
=2512-245.31=2266,69 N

Aoknon 3

210 dITAav6 TTVEUUATIKO Oﬂ/ B
KUKAwpa @aivetal évag A
KUAIVOPOG atrAfg evépyelag, O —P

L

-

o1roiog eAEyxeTal atrd pia Tpiodo
BaABida poxAou.
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1
Na CuVOEDETE OTO TTVEUUATIKO O
KUKAwpa 10 €€dpTnua I 3 ;{
(BaABida eAéyxou pong) e

TETOI0 TPOTTO, WOTE N APVNTIKK

Kivnon Tou euROAOU Tou

KUAiVOpOU va eKTeEAEITAI uE apyr TaxuTnTa.
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Aoknon 4

2T0 TTI0 KATW OXAHUa @aiveTal Eva TTAPWS QUTOPATO TTVEUPATIKG KUKAWUA. AITTAQ a1Td TO TTVEUMATIKO
KUKAwa @aivovTal pia BaABida eAéyxou pong (E), Eva agpo@uAdQKIO (ZT) Kol £vag ouvOETpag « Ty
(2). Na cuvdeaete Ta KatdAAnAa e€apTANATA OTIC CWOTEG BECEIC £TC1 WOTE:

a) N apvnTIKA Kivnon Tou epROAOU Tou KUAIVOPOU va eKTEAEITON PE apyr) TaxUTnTa
) n apvnTIKA Kivhon Tou euBOAOU TOu KUAIVOPOU va eKTEAEITAI JE KATTOIO XPOVIKA KaBUoTEPNON.

Znu. Kdrrolo até 1a e€aptApata E-Z ptropei va XpnolpoTroindei Teplocdtepeg atrd Wia gopd.
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Aoknon 5

To o KATWw TTVEUPATIKS CUCTNUA XPNOIKOTTOIEITAI VIO VA OPQOTTOIET HETAANIKA QUAAQ. O XEIpIoTAG
TOU CUOTAMATOG, apoU TOTTOBETACEI TO ETAAAIKO QUAAO 0T Bdon, KAEivEl TTpwTa TNV TTOPTA (YEYOVOG
TTOU aviXveUETal atmd TO €€APTNHA A) Kal OTN CUVEXEIQ EvEPYOTTOIET TO e€ApTnUa B. To TTveupariko
oUoTnua Oev UTTOPEI va AEITOUPYNOEl TO GUCTNHUA XWPIG va £xEl KAEIOEI n TTOPTA.

A@ou oAokAnpwbei n dladikacia pop@Potroinong, To KAAOUTTI ETTICTPEPEI OTNV ApXIKA Tou B€on JE TNV
QTTEVEPYOTTOINGN TOU £€apPTHMATOG B.

a) Na ovoudoete (TTAfPEIG ovouaaies) Ta eaptiuata A, B, A, E kai 2T.

B) Na ouutTAnpwaoeTE TO NUITEAEG KUKAWHA, WOTE TO TIVEUUATIKO KUKAWMA va AEITOUpYEi OTTWG
TTEPIYPAPETQI TTIO TTAVW.

Y) Na TeplypdyeTte o€ ocuvTOdia TN AEITOUPYia TOU TTVEUMATIKOU KUKAWOTOG.
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Auon:
a)

E€aptnua A: Tpiodog BaABida mou evepyormoleital pe agpa XapnAng nieong kat pe eAatnplo
enavadopag
E€aptnua B: Tpiobog BaABida poxAol



E€aptnua A: Omr) Stappong agpa
E€aptnua E: BaABida eAéyxou pong
E€dptnua ZT: Zuvdetnpag TUToU «T»
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y) Otav kAeloeL n tépta Tou cuotuatog dpacaostal n omn Slappong aépa (€. A). O aépag XapunAng
Tiieong Sev pnopet va dladuyel mpog to TiepBAAAOV, e ATOTEAETUA VA PEEL LEGW TOU CUVOETHPA
«T» (&€. ZT) mpog to Stadppaypa tng tpLodou BaABidag mou evepyomoleital pe aépa XaUNnAnNg mtieong
Kal pe ehatnplo emavodopdg A. H tpiodog BaABida A evepyomoleital kal cuvbEovtal ot Bupideg 1
Kal 2 kat KAelvel n 3. MOALS o Xelplotig evepyomotnoet tnv Tpiodo BaAPBida poxAol B (cuvbéovtal
ol Bupideg 1 kat 2 kat kAeivel n 3) to €UPoAo tou KUALVOpOU QamANG eVEPYELAG HE EAATAPLO
enavadopadg I Oa ekteAéoel BeTikr) kivnon kat Ba popdomoloel To HeTAAAKO GpUANO.

Av 0 xelplotng anevepyomnolnoel tnv tpiodo BaAPBida poxAou B, (cuvdéovtal ol Bupibeg 2 kat 3 Kat
kAeivel n 1) to éuPolo Tou KUAivEpou amAng evépyelag Oa ekteAéoel apvnTikni kivnon. To éuBolo
Tou KUAivépou I Ba ekteAéoel apvnTikn Kivnon otav avoifel n mépTa Tou CUOTANATOG. Auto Ba
oupBet ylati Ba avoiel n omn Slappong kat Ba emtpéP el otov aépa xapnAng ieong va dtadelyel
TPOC TO TEPIBAANOV PE ATTOTEAEGHA TNV ATIEVEPYOTIOINON TNG TPLOSoU BaABidac A.



Aoknon 6

To NUITEAEG TTVEUUATIKO KUKAWA TTOU QAIVETOI GTO TTI0 KATW OXNHa OXEDIAOTNKE YIO VO HETAPEPEI
TTPOIOVTA aTTd TOV UTTOYEIO XWPO atmoBriKeuong OTO onueio TTapaAafAg TTPOIdVTWY TTou PpioKkeTal
OTO 100YEIO.

Otav 10 oUoTnua TEBEI o€ AcITOoUpyia PE TNV EvEPyOTTOINON OTT6 TOV ATTOBNKAPIO TOU EAPTANATOG A,
Ta TPOIGVTa TToU €xouv AON ToTroBeTNOEi aTNV €I8IKN B£0n aveRaivouv TTPog Tov Xwpo TrapaAaBnig
ME XaunAf TaxuTnTa.

MO&AIG TTapaAdpel TO AVTIKEIUEVO O UTTAAANAOG OTOV XWPO TTAPAAABAG TTPOIOVTWY, ETTAVAQEPEl THV

€I10IKA BACN OTO UTTOYEIO E TNV EVEPYOTTOINGN Tou e€apThpaTog . H petakivnon Tng €I0IKAG BAong
TTPOG TO UTTOYEIO YIVETAI UE KAVOVIKI TaXUTNTA.
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a) Na ovopdoete (TTAfpeIg ovopaaoieg) Ta e€aptriuata A, B kai E.
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B) Na cuutTAnpwWOoEeTE TO NUITEAEG KUKAWHA, WOTE TO TIVEUMATIKO KUKAWHO va AEITOUPYED OTTWG
TTEPIYPAPETAI TTIO TTAVW.

y) Na treplypdyeTe avaAuTiKG Tn AsIToupyia Tou TTI0 TTAVW KUKAWATOG

0) Av n Triean Tou aépa aTo TMO TTAvw KUKAwpa givar 0,6 N/mm? kai n dIAUETPOG Tou guRSAoU Tou
KUAivOpou 1oo0Tal e 40 mm, va UTTOAOYIOETE TO PEYIOTO BAPOG TWV TTPOIOGVTWY TA OTTOIA UTTOPOUV
va peTa@epBoUlv amrd Tov KUMVOPO, atrd TOV UTTOYEIO XWPO aTToBrKeuang aTo onueio rapaiaBng
TTPOIGVTWY TTOU BPICKETAI GTO ICOYEIO.



Abon:

a)

E€aptnua A: KUAWEpog SUTANG evépyeLag

E€aptnua B: Nevtdodog BaABiba mou evepyomoleital e aépa
E€aptnua E: BaABida eAéyxou pong
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y) Otav o amoBnkdplog miéoel T0 WoTlkd KouPio tng tpddou ParBidbag wotikol kouPfiov pe
ehatnplo emavadopdc A, autr evepyoToleital pe amotéAeopa va ouvdeBolv ol Bupideg 1 kat 2 kat
va kAeloeLn 3. Tote onua agpa amno tnv tpododocia péow Twv Bupidwv 1 kat 2 péeL tpog tn Bupida
eAéyxou 14 tng nevtaodou BaABidag B. H mevtaodog BaABida B aAAAleL katdotoon: cuvS£ovTal ot
Bupidec 1 kat 4, 2 kat 3 kal kAgivel n 5. MNieopévog aépag amo tnv tpododocia péow twv Bupidwy
1 kot 4 Tng mevtaodou BaABidag péel mpog TNV micw MAEUPA TOU KUAIVOpoU SUTANG evEpyELaG A, e
anotéAeopa 1o EUPOAS Tou va ekTeEAEDEL BeTIKNA Kivnon He xapunAn taxvtnta. H xaunAn toxvtnta
Tou guPolou odpeiretat otn BaABida eAéyxou pong E n omoia eAéyxel Tov aépa mou SladpevyeL anod
TN UpooTvr TAEUPA Tou KUAlvEpou. O aépag autog peta tn BaABida eAéyxou pon¢ E dtadelyel
oto TepBaiiov péow twv Bupidwv 2 kat 3 Tng meviaodou BaABidac.



‘Otav 0 utdAANA0G oToV XWPO TapaAa B¢ MPOIOVTWY TILECEL TO WOTLKO KopPio tng tpLodou BaABidag
I, autn evepyomoleital pe amotéAeopa va cuvbeBouv ot Bupideg 1 kat 2 kat va kAglosL n 3. ZRua
aépa and tnv tpododocia péow tTwv Bupibwv 1 kot 2 péel mpog tn Bupida eAéyxou 12 tng
nievtaddou BaABidag B. H mevtaodog BaABida B aAhdlel katdotaon: ouvdéovtal ol Bupideg 1 kat
2, 4 kaw 5 kat kAgivel n 3. Mieopévog aépag amod tv tpododooia péow twv Bupidwv 1 kat 2 g
nievtaddou BaABidag péel (xwpic va gAéyxetal) péow tng BaABidag eAéyxou pong E mpog tnv
UmpooTivi TIAEUPA TOU KUAIVOpOU SUTANG evépyeLag A, e amoTtéEAeopa TO €UBOAO TOU va eKTEAECEL
oapvntikn Kivnon. O aépag mou Pplokdtav otnv Tiow MAgupd tou KUuAlvdpou Sladelyel oto
nieptBarlov péow twv Bupidwv 4 kat 5 tng mevtaddou BaABidag.

6) H 80vapn mou avantuooetal kotd tn BTk kivnon Tou epPfodiou:

, , , , 8° 40? 1600
F=Nieon - EuPado Statoung suBo)\ou=O,6-nI =0,6:3,14 7 0,6:3,14- — 753,60 N
Apa o KUAWVEpog pmopel va petadépel poptio péxpt kat 753,60 N

Aoknon7

H 110 kdTW diIdTagn n otroia AsiIToupyei Je TTVEUATIKO KUKAWWA, XPNOIUOTTOIEITal VIO va KOBEI UAANa
XapTiou. O XEIPIOTAG TOU CUCTAUATOG a@OoU TOTTOBETHOEI T QUAAQ XapTIoU oTnv KAatdAAnAn 6¢an,
KAEIVEI TO TTPOOTATEUTIKO KAAUMMA TNG BIATagnNS Kal evepyoTrolei Tautdxpova TIG dUo BaABideg M kai
2. Tote n Aerida n otroia gival oTepewpévn ato EUPOAO TOU €EAPTAMATOS A KIVEITAI TTPOG TO KATW
Kal k6Bel To xapti. H evepyotroinon tou eaptiuarog A (To otroio BPioKETAl OTO ECWTEPIKO TNG
OI1dTagnc) ato 10 id10 TO CUCTNHA ETTAVAPEPE! TN AETTIOA OTNV APXIKA TG BE0N PE XaunAR TaxuTnTa.
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a) Na ovopdoete (TTAfpng ovopaaia) To eEApTnua A.

B) Na avagépete av 10 IO TTAVW KUKAWG gival autépato f nuiautéuaro; Na alTloAoynoeTe TV
aTTAvTnor o0G.



Y) Na cuptTANpWOoETE TO TIVEUPATIKG KUKAWHA, XPNOIHOTTOIVTAG CUVOETIKEG YPAUUES TTOU aPOopoUV
0€ OWANVWOEIG aEPa, WAOTE va AEITOUPYET OTTWG TTEPIYPAPETAI TIO TTAVW

0) Na TTEpIYyPAYETE O€ GUVTOMIQ TN AEITOUPYIO TOU KUKAWMATOG.

Auon:

o) E€aptnua A: TpioSog BaABida epBoAou pe Tpoxioko kal eAatrplo emavadopdg.

B) To mvevpatikd KUKAwHA glval nuiautopato. Na va tebel oe Asttoupyia To cUCTNUA TIPETEL O
XELPLOTAG va eVEPYOTOLNOEL TIC SU0 TpLodoug BaABideg 'l kat 2. Tote Ba Eekvnosl évag KUKAOG
Asttoupyuwv o onoiog mepAapBavel tn BTk KaL TNV apvnTKN Kivnon tou euBolou tou kKuAivépou

Kal peta Ba otapatiosl. MNa va tedel o Asttoupyia Eava Ba MPETEL 0 XELPLOTAG VAL EVEPYOTIOLNOEL
€ava tig SUo TpLodoug BaAPideg 'l ko 2.
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6) Otav o xelplotig miéoet Ta U0 wotika KopPia Twv dUo TPLodwv BaABidwv wotikou koupiou pe
ehatnplo enavadopdg Ml kat M2, AUTEG EVEPYOTIOLOUVTAL, LE aTtOTEAEoUA Kal OTIG U0 TPLOSOUG
BaABibec va ouvdeBolv ot Bupideg 1 kat 2 kal va KAsioel n 3. Inua aépa pEow NG TpLodou
BaABidag N2 kat péow tng tpLdédou BalBidag M (oL Suo tpiodot BaAPideg elval cuvdedepéveg e
Aoyikr) AND) péeL mpog otn Bupida eAéyxou 14 tng neviaodou BaABidag mou evepyormoleital pe
aépa B. H mevtdaodog BaABida B aAAdlel katdotaon Kal cuvdéovtat n Bupida 1 pe tn Bupida 4, n

10



Bupida 2 pe tn Bupilda 3 kat kAeivel n Bupida 5. Tote to £UPoro Tou KUAIVOpou A ektelel Betikn
Kivnon.

MOALG to £uPBolo Tou KUAivEpou dtdoel otn Betikr Tou B£an, pia el&Ik Tpoe€oxr TOU UTIAPXEL OTH
Aemida miEleL to €uPolo pe Tpoxioko NG TtpLodou BaABidag A kal tnv evepyomolel. Tote cuvdéovtal
oL Bupideg 1 kat 2 kat va kAeioeL n Bupida 3. H tpiodog BaABida A otéAdvel orjpa otn Bupida eAéyxou
12 tng mevtaddou BaABidag B. H mevtaodog BaABida B aAl\alel kataotacn kot ouvdéovtal n Bupida
1 pe tn Bupida 2, n Bupida 4 pe tn Bupida 5 kat kAsivel n Bupida 3. To éuBolo Tou KUAivEpou A
ekteAel apyn apvntikn kivnon Aoyw tng BoAPidag eAéyxou pong E mou €xel ouvdeBel oto
TIVEULLATIKO KUKAWLAL.

Aoknon 8

To 1m0 KATW NUITEAEG KUKAWHA XPNOIUOTTOIEITAI YIA VO AVOIYEl KAl VO KAEIVEL TNV TTOPTA VOGS WUKTIKOU
BaAdpou o€ pia utrepayopd.

H mépTa avoiyel pe Tnv evepyotroinon (Ye 1o odI) TNG BaABidag M1, n otroia BpiokeTal 0TO EEWTEPIKO
TOU BaAdpou rj pe TNV evepyoTroinon Tng M2, TTou BpioKeTal OTO EOWTEPIKO TOU BaAGOU.

A@oU evepyoTtroinBei n BaABida E atrd tnv 101d TV TOPTA, PETA ATTO KATTOIO TTPOKABOPICTUEVO XPOVIKO
OIdaTnua n ToOPTa KAEIVEl.
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a) Na ovopdoete (TTAfpeIg ovopaaoieg) Ta e€aptiuata M1, A, E, Z, H kai ©.

) Na cuptrAnpWaOETE TO NUITEAEG KUKAWHO XPNOIMOTTOIWVTAG CUVOETIKEG YPAUUES TTOU agopolv o€
OWANVWOEIG 0€pA, WATE TO TIVEUMATIKO KUKAWUA VO AEITOUPYET OTTWG TTEPIYPAPETAI TTIO TTAVW.
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Y) Na g€nyfoeTte Tov TTPOKTIKO POAO GTO KUKAwua Tou e€apTtrpaTog K kal Tou e€aptripaTtog A.

0) Na g€nyfoete Tov poAo Twv e€apTnuUdTwy Z Kal H 6TTwg autd @aivovTal oTn CUYKEKPIPEVN BEan,
OTO TTI0 TTAVW KUKAWQ.

€) Av yia Tn petakivnon tng TépTag atraiteital duvaun 1600 N kal n TTieon Tou TECHEVOU AEPA OTOV
KUAIVOpo cival 0,6 N/mm?2, va emAEEETE Evav aTTd TOUG TTIO KATW KUAIVOPOUG WaTe, To oUaThUA va
AEITOUPYEI IKAVOTTOINTIKA.

Kuhivdpog A Kuhivdpog B Kohvdpog I KOAvdpog A
AldueTpog eufdAou 40 mm 50 mm 63 mm 80 mm
AldueTpog pdpdou 16 mm 20 mm 20 mm 25 mm
Alon:
a)

E€aptnua M': Tpiodog PaABida pe mevtaAl kot eAatiplo emavadopag
E€aptnua A: BaABida OR

E€aptnua E: Tpiodog BaABida epPfdAou pe ehatrplo emavadopdg
E€aptnua Z: BaABida eAéyxou pong

E€aptnua H: Agpoduldkio

E€aptnua O: Zuvdetrpag TUToU «T»

B)

KAeivel Avoiyel

N

R

ANy
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v) OL 800 BaABideg eAéyxou pong K katl A puBpuiZouv tnv taxvTnTa KE TNV onolia Kiveital to éupBolio
Tou KUAlvOpou SuTAng evépyelag A. Mo ouykekplpéva n BaiBida eAéyxou pong K puBuilel tnv
TaXUTNTA TNG APVNTIKAG Kivnong tou gufolou tou Kulivbpou A kat n BaABida eréyxou pong A
puBUileL TNV TaxvTNTA TNG BETIKAG Kivnong tou euPfoAou tou KuAivbpou A.

6) O ouvduaopog tng PaABidag eAéyxou pong Z kat tou aegpodulokiou H TpokaAel xpovikn
KaBuoTtépnon otnv ekTéAeon TNG EMOUEVNG AELTOUPYIOG TOU KUKAWHATOC TIOU €ival n aAlayn Tng
Katdotaong tng meviaodou BaABidag (ovvdeon twv Bupibwv 1 pe 2, 4 pe 5 kot to KAEloo TNG
Bupidag 3).

H BaABiba eAéyxou pong Z eAéyxeL Tn por Tou agpa o omoiog péeL amo tnv tpiodo BaAPida E mpog
Tov ouvbethpa TUToU «T» O.

To aepoduldkio H xpnoLUoTioLELTAL VIO VO ELOEPYETAL O€ AUTO, LECW TOU CUVOETHPa TUTIOU «T» O,
TIEOUEVOC a€PaC 0 omoiog eAeyxetal amo tn PaABida eAéyxou pong Z.

O xpovog Tou xpelaletat yla va auénbel n mieon Tou aépa 0TO TUAMO TOU TIVEU LOTIKOU KUKAWLOTOG
Tou Bploketal peta tn BEP Z kat dtdavel péxpl tn Bupida gAéyyou 12 tng mevtaodou BaABidag B
(mephapBavel kat to agpoduAdkio H) kol va e€lowbBel pe tnv mison MoOU amalteitol TV ya thv
eKTENEON TNG €EMOPEVNG TIVEUMATIKNAG Aewtoupylag (aAAayry Ing katdotoaong Ing meviaddou
BaABibag) ooSuvapel pe Tn XPoVIKA KABUOTEPNGON yLa TNV EKTEAECN TNG EMOUEVNC AELTOUPYLOG.

€) H Suvapn mou mapayet évag KUAWVSPOg SUTAAG EVEPYELAG KATA TNV apVNTIKN Kivhon Tou epBoAou
TOU lval pLkpOTEPN OO TNV SUVOLLN TIOU MOPAYEL KATA TNV BETIKA. Mo autd Tov Adyo umtoAoyilovtal
oL SUVAUELG TTOU TTAPAYOUV OL TECOEPLS KUALVOPOL A Ewg A KATA TNV apvnTIKA Kivhon tou epBoiou
TOUG.
KOAwdpog A:
F=Mieon - EuBadod Statoung epPorou - Micon - EuPado diatoung paBdou tou epPfdiou

A? 8 40? 162 1600 256
=0,6mn—-0,6-n—=0,6-3,14-—-0,6-3,14-—=0,6-3,14-———-0,6-3,14-——=
4 4 4 4 4 4

=753,6-120,58 =633.02 N

KOAwdpog B:

F=Mieon - EuPadod Swatoung epBorovu - Mieon - EuPado Siatoung paBdou tou epPfodiou
A? 8° 502 20? 2500 400
=0,6-m—-0,6-m—=0,6-3,14-—-0,6-3,14-—=0,6-3,14-——-0,6-3,14- —=
4 4 4 4 4 4

=1177.5-188,4=989.1 N

KOAwépog T
F=Mieon - EuBado Sratopng epPorovu - Mieon - EuPado Siatoung pdfdou tou epPfdiou
A? 8 632 20° 3969 400
=0,6-m—-0,6-m—=0,6-3,14-—-0,6-3,14-—=0,6-3,14-——-0,6-3,14- —=
4 4 4 4 4 4

=1869.40 - 188,4 = 1681 N
KOAwdpocg A:
F=Mieon - EuBado Statopng epPorou - Mieon - EuPado diatopng paBdou tou epPfoiou

A? 52 80° 252 6400 625
=0,6-m—-0,6:n—=0,6-3,14-—-0,6-3,14-—=0,6-3,14-——- 0,6-3,14- —=
4 4 4 4 4 4

=3014,4-294.38 =2720.02 N
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OLKUAWVSpoL T Kal A UTTOpPOUV KATA TNV APVNTLKA TOUG KIVNoN VO LETAKLVAGOUV TNV IOPTA YLOTL KOTd
™V apvntkn kivnon twv eufoAwv Toug avamtuoostatl SUvaun peyaAutepn amod to BAPog tng
nioptag. EmAéyetal o KUAWSPOG I (0 HIKPOTEPOG amto Toug Suo).

Aoknon 9

To mo KATW TTVEUNATIKO KUKAWHA XPNOIUOTTOIEITal O pia Blognxavia yia va PETAKIVED KOUuTId
OUOKEUAOIAG TTPOIGVTWV TTPOG EVaV KUNIOUEVO DIGDPOLO.

H petakivnon Twv KIBWTIWV TTPOG TOV INAVTA KOl N apvnTIKA Kivnon Tou eUBOAoU Tou KuAivopou
ekTEAOUVTAI PE apyr TaxuTtnTa. Emiong, avapeod oe dIadOXIKEG UETOKIVIOEIG KOUTIWV UEGOAAREI
KATTOI0 XPOVIKO dIdaTNa.

= =1 .=
MR N N PR
(D) 1 |
3] I — |
— | |
i ) > I
A & o
(@D}

: B (e o o o o
. ya— =
e i
H Sl
=
B 4 2

T Y/T
Noy
a) Na ovopdoete (TTAAPEIG OVOUOGIES) KAl VO ENYATCETE TOV TTPAKTIKO POAO GTO TTIO TTAVW TIVEUMIATIKO
KUKAwa Twv e€aptnudTtwy I kai E.

B) Na cuutTAnpwoeTe TO NUITEAEG KUKAWMA, WOTE TO TIVEUMATIKO oUCTRMA va AEITOUPYED OTTWG
TEPIYPAPETQl TTIO TTAVW. Kdtrolo/a amrd T1a eEapTANATA TTOU OTTEIKOVICOVTal TTIO TTAVW WTTOPED va
XPNOIMOTTOINBEl TTEPICTOTEPES aTTO Wia QOpPEG.

Y) Na TeplypdyeTe o€ CUVTOMIa TN AEITOUPYia TOU KUKAWMATOG.
Auon:
a) E€aptnua I (A E): Tpiodog BaAPBida epBolou pe tpoxioko Kal eAatrplo emavadopag

H tpiodog BaABida I aviyvelel 6tL otnv e8Ik BrKn UTIAPXOUV AdELa KIBWTLO CUCKEUACLOC KoL
emutpénel (og ouvduaopd pe tnv tpiodo BaABida euPfoAou pe Tpoxioko Kal eAatriplo emavadopdg
A) tn petakivnon toug (ue tn Betikn Kivnon tou gpuPoAou tou KUAivdpou SUTARG evépyelag A) otov
Lavra.
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H tplodog BaABida E avixvelel OTL £va ASEL0 KIBWTLO £XEL LETAKLVNOEL TAVW GTOV KUALOUEVO LUAVTA
Kall TPOKAAEL TNV apvntikn Kivnon tou epPolou tou KuAivdpou SuTAn g evépyelag A.

B)

| A = | o <8 = E
e A == N
| 3 (G |
| <FH : — |
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n — (= |
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I ——Pemmm - “P----5 <4+—® S16dpopog |
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i = |
: 8 L ;
[
L LN B <]_12 ___________________ :
T \ 4
VON

y) Otav umdpyouv adsla kiBwtia péoga otnv €161kn Bnkn, n tpiodog BaABida epfoAou pe Ttpoxioko
Kal eAatrplo emavadopdg I, eival evepyomnoinpuévn (6nAadn eivat ocuvdedepéveg ol Bupideg 1 ka 2
Kal eivat KAelotn n 3) kot otéAvel orjpa aépa otnv tpiodo BaAPfida A.

H tplodog BaABiba A, n omoia eival cuvdedepévn pe tnv tpiodo PaABida I pe Aoywkri AND,
gvepyoToLeital amo to €161k6 e€aptnua, To omoio £xeL ouvdebel mavw otn pafdo tou epPfdiou Tou
KUAilvOpou SUTANG evépyelag A otav to £UBoA0 Tou BplokeTal oTnv akpaia apvntiki Tou Béon. Tote
TO onua agpa PEEL MPOC TO oUOTNUO XPOVIKAG kaBuotépnong (BaABiba eAéyxou pong Z kal
agpoduAdkio H). H mieon tou aépa oto mMveupaTikO KUKAwUa TIou Bploketal peta tn BaABida
eAéyxou pong Z (mepthapPavel kat to agpoduldkio H) kat ptavel péxpt tn Bupida eréyxou 14 tng
nievtaddou BaAPidag mou evepyonoleital pe agpa B apxilel va avéavetal. EToL HETA OO KATOLO
XPOVIKO Slaotnua, n mieon tou agpa otn Bupida eAéyxou 14 e€loWveTal PE TNV TiEON TOU
anatteitat yia va aAAdéel kataotaon n nevtaodog BaABida B kat va ouvdeBel n Bupida 1 pe tn
Bupida 4, n Bupida 2 pe tn Bupida 3 kat va kAeioel n Bupida 5. Tote To €uPolo Ttou KAE A ekteAel
apyn Betikn kivnon Aoyw tng BaABibag eAéyxou pong Z2 Kol PETAKIVEL éva KIBWTLO TPOG TOV
KUALOPEVO LpAvTa.
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To KIBwTLo auTo Otav GTAcEL KATW amo tnv Tpiodo PaABida E, miElel to €uBoAo pe TpoXioko NG
BaABibag autng kal Tnv evepyomolel. Autod €xel w¢ amotédeopa va cuvbeBouv oL Bupideg 1 kat 2
kal va kAeioel n 3. H tpiodog BaAPBida E otéAvel onpa otn Bupida eAéyxou 12 tng meviaodou
BaABidag B. H mevtaodog BaABida alalel katdotaon (ouvdéovtal ol Bupideg 1 pe 2, 4 pe 5 kat
KAelvel n 3). Tote to €uPolo tou KAE A ektelel apyn apvntikn kivnon Adyw tng BEP Z1.

‘Otav 1o £ppolio tou KAE A ¢ptdoelL otnv akpaia apvntiki tou Béon Ba evepyomolroel tnv tpiodo
BaABiba A kat epooov umdapyxouv adela KiPwtia péca otnv ediky Bnkn n Swadikaocia Ba
enavaAndOet.

Aoknon 10

To 110 KATW TTVEUPATIKS KUKAWMPO XPNOILOTTOIEITAI O€ Hia TTPECA HOPPOTTOINONG HETAANIKWY QUAAWV.
Z1nv apxn Tng dladikaaiag, o XEIpIoTHG TOTroBETEl éva HETAAAIKS QUANO 0Tn owaTr B€on, oTn Bdon
NG TPECAG. 2T CUVEXEIA, KAEIVEI TNV TTOPTA TNG TTPECAG (TO KAEICIUO TG TTOPTAG AVIXVEUETAI OTTO TO
e€aptnua A) kai B£1el o€ Acitoupyia Tnv Tpéaa méfovrag oTiyMiaia Tn BaABida .

Me Tnv oAokAfpwon TG pop@oTroinong Tou HETAAMKOU QUAAOU TO OTTOI0 QVIXVEUETAI OTTO TO
e€aptnua E, To KAAOUTTI EMIOTPEPEI PETA ATTO KATTOIO XPOVIKO DIACTNUA OTNV apXIKA Tou B£on.

Av katd tn didpkela TNG AsIToupyiag TG TPECAG, Avoigel n ToOpPTa, n dladikagia PoPPOTToinaNng
AMECWG JIOKATITETAI KAl TO KOAOUTTI ATTOCUPETAI TTPOG TA TTAVW.

A
H
e
K~
Mépta KahouTri
n MeTOAAIKO QUAAO .
| ||| [
A il
|_
\A—3 Bdon L
= TPECAg \A_3
=
™ B . |
14 12
1_;/_2 4>‘I'\ l \ 4 T<]_—:
3] = 5 1é3 : ya )
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a) Na ovoudoete (TTAfpEIS ovouaaoies) Ta e€aptApata A kai Z.

B) Na cupTTANPWOETE TO NUITEAEG TTVEUUATIKO KUKAWA, XPNOIUOTTOIWVTAG CUVOETIKEG YPAMMES
TTOU a@OpOoUV € CWANVWOEIS AEPa, WAOTE N AEITOUPYIO TOU CUCTHKATOG Va Eival auTr) TTOU
TTEPIYPAPETAI TTI0 TTAVW.

y) Na €€nynoete ae guvTopia tn AciToupyia Tou e€apTAPATOS A OTO KUKAWA.

0) Na ava@épete av TO TIVEUMATIKO KUKAWWAG gival autdéuaTto 1 nuUIautOuaTo, AITIOAOYWVTAS O€
ouvToyia TNV aTTAvVTNOT| 0aG.

Abon:

a)
E€aptnua A: Tpiodog BaABida spBoAou pe edatrplo emavadopdg
E€aptnua Z: BaABida OR

B)
A
H
|>i<| NN
Mépta KaAouTri -
. MeTaAAIKO @UANO .
| ||| ||| 0
AN D U E
I—1 — L
2
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= Tpéoag | >
| | §
%P» o B |
F e I e
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I
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__________ P A I
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v) H tpiodoc BaABida A xpnOLUOTIOLELTOL OTO KUKAWHA YLoL VO EAEYXEL KATA TTOCO N TTOPTA TNE IPECAG
popgomoinong eivatl kAewotn. Emtpénel tn Asttoupyia Tou cuothuatog popdomoinong otav n
niopta eivat KAELOTNA Kol epmodilel Tn Asttoupyia Tou cuoTHaToC popdomoinong av n mopta givatl
avolktr. Mmopel akopn va otapatnosl tn Stadikaocio popdomoinong av avoifel n moptTa ™G
npéoag popdomnoinong katd tn didpkela Tng dtadikaoiag popdomoinong.

Itnv tpiobo BaABida A, n omoia eiva ouvdepévn pe tn Bupida eAéyxou 12 tng neviaodou BaABidag
TIou evepyonoleital pe agpa B péow tng BaABidag OR, n tpododoacia agpa ival cuvoedepévn e
™ Bupida 3 kat n Bupida 1 xpnowwomnoteitat yia t Stadpuyn tou agpa (Aoyikry NOT).

‘Otav n ndpta eival avolktn, n tpiodog BaABida A sival amevepyomolnpévn Kal eival ouvoeSeEveg
ol Bupidec 2 kat 3 kat kKAewot n 1. ZApa aépa péow Twv Bupidwv 3 kat 2 ¢ tptdédou BaABidag A
péel péow tnNg BaABidag OR otn Bupida eAéyxou 12 tng mevtaddou BaABidag B. Autd onpaivel n
nievtadodog BaABida B amoppintel onpa agépa mouv Ba ¢tdoel and tnv tpiodo BaABida waotikol
KopPilou pe glatrplo emavadopdg I otn Bupida eAéyxou 14 pe amotéAeopa va pnv aAAdalel
katdotaon n mevtaodog BaAPida B kal vo pnv mpokoAeital Betikn kivnon tou gupfoiou tou
KUAivSpou A.

Otav kAeloel n mopta tng mpéoag, n tplodog BaABida A evepyomoleital, pe amotéAeopa va
ouvbeBoUv ol Bupideg 1 kat 2 kot va kAsioel n Bupida 3 pe tnv omola eival cuvbedepévn n
tpodobdoaoia. H tplodog BaABida A otapatd va oTtéAvel opa atn Bupida eAéyxou 12 tng meviaodou
BaABidag B. To onua aépa 1o onoio Ba ¢ptdoel otn Bupiba eAéyxou 14 tng mevtaddou BaABidog B
anod tnv (evepyonownpévn) tpiodo Balpidba I Ba mpokaAéoel Tnv aAlayn TNg KATACTAONG TNG
nievtaddou BaABidag B (Ba cuvbeBouv oL Bupideg 1 kat 4, 2 kat 3 Kat Ba KAeloeL n 5) Kal TN BTk
Kivnon tou gpuBoAlou tou KUAivépou A.

Av Kkotd Tn Sldpkela AslToupyiag tou cuoTApATog avoiéel n mopta, n tpiodog BaABida A Ba
amnevepyomnotnBei pe amotédeopa va cuvbeBouv oL Bupideg 2 kat 3 kot va kAsioel n 1. Tote onpa
agpa and tnv 1piodo BaAPfida A péow tng BaABidag OR Ba ¢tdoel otn Bupiba 12 tng nevtaddou
BaABibag B kat Ba mpokaAéosl tnv aAlayr Tng Katdotaong tng mevtaddou BaABidag B (Ba
ouvbeBoUv oL Bupibeg 1 kal 2, 4 kot 5 kal Ba kKAeloeL 0 3) kAl TV apvnTkA Kivnon tou epBoAou Tou
KUAivépou.

6) To cvotnua gival nuautopato. TiBetal og Asttoupyia amd Tov XELPLOTNA E TNV EVEPYOTIOLNGN TNG
™PLO80ou BaABidag I, ekteAoUvTaL U0 OELPA TIVEUUATIKWY AELTOUPYLWV N omola TepAapBaveL
BTk KaL TNV apvNnTIKA Kivnon Tou euBoAou tou KUALVOpou Kal peta Ba oTapatnosL.
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